

2014年  
8月5日  
星期二

农历甲午年七月初十

第86期(总第1546期)

本期8版

# 楊浦時報

YANGPU TIMES



沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.vptimes.cn E-mail:vpt@vptimes.cn



## 中央第六巡回督导组来杨浦巡回督导

**本报讯** 近期,中央第六巡回督导组来杨浦区调研指导党的群众路线教育实践活动。

督导组首先个别访谈市委第九督导组组长何卫国、区委书记陈寅等区委教育实践活动领导小组成员,深入了解全区教育实践活动推进情况。随后,督导组一行来到平凉路街道2、3街坊,实地考察旧改基地,现场听取关于居民意愿征询等旧改征收举措落实情况和基地教育实践活动开展情况的介绍,并询问了旧改二次征询和群众反映等相关情况。督导组全体成员还先后到上海现代先进超精密制造中心有限公司和中国(上海)创业者公共实训基地调研,参观单点金刚石车削机床、大口径磁流变抛光机等世界一流的加工和检测设备,以及创想空间展示厅、大学生创业示范园,查看一门式服务受理窗口,详细了解窗口创业指导及教育实践活动开展情况,以及创业实训、高技能人才培养、产品实验试制、企业孵化等工作开展的情况。

市委组织部副部长冯小敏,区领导陈寅、倪俊南等陪同督导。 ■祖之



## 区人大审议本区经济社会发展等工作报告

**本报讯** 7月29日,区人大常委会举行第二十六次会议。区人大常委会主任魏伟明,副主任袁建民、麦碧莲、徐雪峰以及委员共25人出席会议。魏伟明主持会议。区委常委、副区长唐海东,区人大常委会党组成员盛俊杰、王莉静,区人民法院院长孙培江,区人民检察院检察长岳杨,区人大常委会各委室负责人、财经工委组成人员,区政府有关部门负责人,各街道、镇代表工作负责人以及10名区人大代表列席会议。会议还邀请5名公民旁听。

会议听取和审议了区政府关于本区2014年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告、关于本区2013年财政决算和2014年上半年预算执行情况的报告、关于本区2013年本级预算执行和其他财政收支的审计工作报告,区人大常委会财经工委报告了有关初审意见。会议批准了本区2013年财政决算。

会议认为,2013年区财政决算总体情况是好的,但在优化财政收支结构、加强部门预算编制准确性、提高财政资金使用效率、增强审计监督工作实效等方面还存在一些问题;2014年上半年预算执行情况总体平稳,基本实现“双过半”目标任务,但政府性基金预算收入和支出执行率较低。

针对预算存在问题,会议建议区政府切实抓好下半年增收节支工作、预算管理及财务管理工作,加强财政资金管理工作和审计监督工作。

在审议中,常委会组成人员和列席会议的代表还提出了不少建议。张春景委员建议继续加强财政支出绩效管理,提高财政资金使用效益。(下转第4版)

## 徐麟来杨浦专题调研 切实加强基层宣传思想文化工作

**本报讯** 8月4日,市委常委、宣传部部长徐麟一行来杨浦调研,先后视察了旧上海图书馆、上海国际时尚中心、国歌广场。区领导陈寅、诸葛宇杰、高德彪、吴乾渝、黄红等陪同。

在座谈会上,诸葛宇杰汇报区经济社会发展情况。高德彪汇报杨浦区宣传思想文化工作情况。区规划局介绍滨江规划中文化设施的规划情况和区其他区域文化设施的规划情况。

徐麟指出,近年来,杨浦区委、区政府高度重视宣传思想文化工作,取得了积极成效。要营造良好氛围,大力弘扬身边的先进典型,凝聚社会共识,把理论学习成果转化为面向基层群众的宣传,充分利用各级中心组理论学习成效,加大基层宣传思想教育的力度,切实把社会主义核心价值观贯穿于社

会生活方方面面,使社会主义核心价值观内化为人们的精神追求,外化为人们的自觉行动。要落实走转改,继续积极主动地与媒体的社会部门、热线部门加强沟通,回应关切、了解掌握监督重点、沟通工作动态,推进各项工作,促进难点问题有效解决。要以“双创”工作为抓手,进一步推动精神文明建设,不断提升市民的文明素养和区域的文明程度。

徐麟说,要深化文化建设。“百姓艺苑”社区与专业院团共建对共建工作,是杨浦区在全市范围内首创的文化资源配送品牌项目,要把院团对的效益体现得更到位,深化配送内容,使之更加符合、贴近群众的需求,进一步完善运行机制,为杨浦基层群众文化带来生机和活力。要充分挖掘杨浦“三个百年”历史底蕴,继续加大文化创意产业发展,市

委宣传部将给予更加有力的支持,协助和帮助引入知名的国际和国内文化品牌及企业,打造具有一定影响力的文化创意品牌。

陈寅说,今年以来,全区开展创建上海市文明城区、全国卫生区工作,结合党的群众路线教育实践活动,广泛开展宣传工作,提升杨浦发展的精神动力。同时,还积极邀请媒体监督,敢于揭短亮丑,并探索舆论监督的整改反馈机制,针对“双创”存在的盲点、盲区问题,注重从群众感受最深切的问题入手,给城市面貌、群众生活带来了变化。杨浦面积大、人口多、基础设施相对薄弱,但要始终坚定不移地按照建设知识杨浦、国家创新型试点城区的目标,加快转型发展。他希望,市委宣传部能一如既往地支持和帮助杨浦的宣传思想文化工作。

■记者毛海萍

## 13位海外高层次人才来杨浦参观交流

**本报讯** 7月29日,由市侨办主办,区侨办、区高层次人才创新创业服务中心共同承办的“2014海外高层次人才上海杨浦行”活动在杨浦顺利举行。区委书记陈寅,市侨办主任徐力、副主任刘建平,区委常委、组织部部长倪俊南,区委常委、统战部长王立新分别会见了来自美国、加拿大和日本的13位海外高层次人才。

陈寅在讲话中指出,杨浦的政府职能部门将以高效、科学的管理,以优质的服务、完善的政策体系帮助和服务海外高层次创新、创业人才在杨

浦发展个人事业,实现个人梦想。

徐力表示,市侨办将继续与杨浦区政府在双方签署的《关于加强海外引智共建杨浦海外高层次人才创新创业基地的框架协议》下,将海外智力资源的网络优势和杨浦区创新创业的环境和政策优势结合起来,不断创新人才引进方式,共同打造引进高层次人才品牌项目。

参加“2014海外高层次人才上海杨浦行”的各位嘉宾实地参观考察了复旦软件园、渔人码头、西门子上海中心、创智天地等杨浦创新创业载体,聆听了区发改委作的杨浦区情和

投资创业政策资源介绍,区人保局介绍的杨浦人才政策和“3310引才计划”,在“政策资源”与“创业项目”互动过程中,嘉宾们与区政府相关职能部门交流了各自的创新项目。

来自美国的“欧美精英创业家协会”会长、美国商桥国际有限公司总裁管峰先生对本次活动深有感触:在短暂的一天时间内亲身体验了杨浦服务海外高层次人才创新创业的热情和能力,与政府部门的交流,感受到杨浦对高层次人才的渴望,让我们对回国创业充满了信心。

■记者郑潇萌 童莹

## 区委常委会听取 食品安全情况汇报

**本报讯** 8月1日,区委召开常委会,传达学习刘云山同志在部分省市教育实践活动座谈会上的讲话精神和市委贯彻落实初步意见,听取关于本区食品安全工作情况的汇报等。区委书记陈寅主持并指出,要增强忧患意识,加大检查力度,做到堵疏结合。

会议指出,要将无证照食品经营、餐饮全面纳入监管,结合“四大顽症”和无序设摊等治理工作,综合治理、疏导办证、登记管理,整合各方资源,对无证食品经营和无证餐饮坚决打击。上半年本区未发生集体性食物中毒事故等食品安全事件。为严防源头在本区的食品安全事件,区食药监分局确定27家食品生产企业、18家中心厨房、10家盒饭桶饭企业、258家学校食堂、5家婚宴专业服务机构等高风险企业为重点监管对象,采取增加频次、提高技术监管水平、加大监管力度等手段确保其食品安全。针对夏季食物中毒高发易发的季节特点,要加大对重点行业、重点对象、重点品种的监管力度,消除食品安全隐患,确保不发生集体性食物中毒和食品安全事件。

会议还审议了区2014年党务公开重点工作安排等。 ■毛海萍

## 突出重点各司其职 推动质量强区建设

**本报讯** 7月30日,市质监局党委书记、局长黄小路,区领导诸葛宇杰、吴乾渝出席区质量工作会议暨质量强区工作动员部署会。

作为质量兴区的延续,杨浦区制定了《杨浦区质量强区工作方案》,提出推进质量强区的工作目标;认真贯彻落实国务院《质量发展纲要》和《上海市质量发展规划》,完善领导机制,健全运行机制,强化考核机制,建立奖励机制,全面落实质量强区战略部署,进一步优化质量发展环境,提升质量管理水平,完善质量安全监管体制,凝聚先进质量文化,全面提升产品质量、工程质量、服务质量、环境质量水平。

诸葛宇杰强调,要以不断改善人民群众生活质量作为建设质量强区的落脚点,让百姓更好地感受到经济发展、社会进步带来的成果和成就。要充分发挥政府、企业、行业协会、中介组织的作用,明确职责、各司其职,并引导全社会参与监督,共同做好质量工作;要坚持走质量强区道路,加大质量品牌建设、标准化建设、诚信建设和安全发展建设的力度,推动质量强区建设系统性谋划、坚持不懈长期性推进。

黄小路指出,建设质量强区要不断增强只争朝夕的紧迫感、舍我其谁的担当意识和见微知著的远见意识,按照《杨浦区质量强区工作方案》要求,全面落实部门职责,加强宣传教育,提高全区质量意识,推动杨浦质量工作取得新的成绩。

会上,还向获得“上海名牌”称号的11家企业代表授予证书。区商务委和上海企源科技股份有限公司代表作质量工作交流发言。 ■郑潇萌